

市场

踏上牛熊线的大盘经过本周前三天的回调后,似乎又重新抬起了“牛头”。由于昨天公布的2月CPI数据3.2%明显好于预期,通胀之势继续缓解,激发多头昨日继续占据主动,股指全天震荡上扬并再度站上了5日线,其中深市表现很抢眼,深成指收报于10334点,创出本轮反弹以来收盘新高,其中最大的功臣——中小板指数和创业板指数均是以一个光头阳线创出今年以来新高。

□快报记者 赵士勇 新华社记者 潘清

负利率终结利多A股

创业板和中小板指数创今年来新高

中小盘制造“赚钱效应”

大盘周线七连阳的小阳春行情于本周终结,上证综指本周微跌0.86%。

从盘面看,在隔夜美股继续反弹的刺激下,昨天两市双双跳空高开,在考验了2420点支撑力高度后,盘面开始活跃起来,船舶制造、酿酒、煤炭三大板块力挺大盘,市场人气有所激发。中小板个股也逐步被激活,相关股指率先创反弹新高。

值得一提的是,几只新股也是无惧停牌,继续吸引着市场眼球。午后,稀土、水利等板块接力,人气再度被激活,股指也尝试站上10日线关口。不过由于成交量始终不能有效放出,股指最终没有能完全回补前期的向下跳空缺口。尾盘,多头突然发力,买盘蜂拥进场,沪指几乎以最高点位告收。两市17只个股涨停,无非ST个股跌停,9成个股上涨,成交量比上一交易日有所放出。

昨天深市的表现让人大为惊喜,因为在此之前,沪市在收复60日均线后,沪指在120日“牛熊分界

线”之战中取得头功,让投资者一度对中小盘股失去信心,然而近期深市的表现证明,市场的赚钱效应依然寄托于众多中小盘股。

“两会”发出明确政策信号

从以往“两会期间”A股表现来看,呈现出了“上涨概率大、持续时间长”等特点。来自Wind统计数据,从1995年至2011年的十七年“两会”期间,股市出现上涨的有12次,比例高达70.59%。其中1997年上涨幅度最大,涨幅达9.14%,而从两会过后市场的持续性来看,市场上涨概率仍然达到了60%。那么,今年“两会”期间哪些板块有望成为投资者追逐的热点?中海上证380指数基金经理陈明星认为,消费以及新兴产业等“新蓝筹”概念板块将成为今年“两会”关注的焦点。

诺安中证创业成长分级基金经理王坚表示,两会期间发出了部分政策的明确信号,对指引后期投资很有帮助,主要有以下几方面。第一,人社部明确养老金投资试点两会后启动,新增的

长线场外资金将会推动市场继续向上;第二,发改委表示今年要完善居民购买首套自住普通商品住房贷款优惠政策,支持居民的合理购房需求。而国家对房地产买方的政策一直是鼓励首套房,压制二套以上住房消费或者投资。随着后面银行资金的逐步宽松,有望推动被压抑了一年多的刚需入市,有可能带动房地产市场走出一波小牛市;第三,证监会再次强调要完善股份制企业特别是上市公司分红制度,对于低估值业绩好的蓝筹板块有估值推升作用。

A股修复行情能否持续

9日国家统计局公布的2月CPI同比增幅,最终定格在3.2%。在“实际负利率”终结的利好数据支持下,A股当日延续升势。修复行情能否持续?此前市场预测的CPI同比增幅为3.4%左右,略超预期的数据对A股形成利好。

南方基金首席分析师杨德龙表示,2月份CPI回落幅度超预期,显示经济增速回落导致实际需求的下降,预计未来几个月价

格指标将继续回落。杨德龙表示,在宏观调控和经济增速下滑的双重作用下,通胀压力明显减弱。未来经济增速回落加快将逐渐取代通胀成为市场首要担心的问题。“目前,货币政策面临着从偏紧到适度宽松的转向,微调成为主基调。在通胀下行趋势确立的情况下,货币政策和财政政策的放松力度可能超出预期,这将给市场带来进一步反弹的动力。”杨德龙说。

“利用经济周期性的轮动规律,投资者可以实现高效配置。”信诚盛世蓝筹基金经理张光成表示,从历史数据来看,A股市场周期波动特征明显。如在2005、2006年经济复苏阶段,地产行业表现明显优于其他行业;2007年随着经济的扩张和繁荣有色、煤炭等周期类行业则表现突出;2008年上半年GDP下滑,CPI高企,食品、医药等稳定类行业的超额收益明显。而信诚周期轮动将从经济增长趋势和通货膨胀趋势两个维度来研判经济周期所处的阶段,从而决定周期类行业与非周期类行业的配置比例,把握周期轮动带来的投资机会。

5家机构 2月新获QFII资格

证监会基金部9日披露的QFII名录显示,2月份共有5家机构新获QFII资格。截至2月末,我国QFII机构总数已有147家。

2月份获批QFII资格的机构分别为全球人寿保险股份有限公司、大众信托基金有限公司、明治安田资产管理(中国)有限公司、国泰人寿保险股份有限公司、三井住友银行株式会社。其境内托管行分别为花旗银行、花旗银行、花旗银行、汇丰银行、中国银行。去年12月份以来,监管部门加大了对QFII的批复力度,今年前两个月已累计有12家机构获得QFII资格。 快报记者 马婧妍

沪深300ETF推出 进入“读秒”时刻

深交所跨市场ETF正在进行第三次全网测试,表明国内沪深300ETF的推出已进入读秒阶段。记者从嘉实基金了解到,通过前两次全网测试,深交所及各相关方运作沪深300ETF的技术环节已经相当完善,第三次测试是此前测试成果的进一步巩固。

毫无疑问,从交易所到登记结算公司,从基金公司到托管银行及代办券商,为迎接沪深300ETF的到来已全部进入“临战状态”。嘉实基金指数化投资团队领军人物杨宇认为,ETF既拥有传统基金跟踪标的指数的功能,也能像普通股票一样在交易所挂牌交易,投资操作简单灵活;同时,结构优势带来的低费率以及套利模式也是吸引投资者的关键原因。 据《证券时报》

Table with multiple columns: 封闭式基金行情, 开放式基金行情, 基金名称, 单位净值, 基金名称, 单位净值, etc. It lists various funds and their performance metrics.